KRBT T 0 B0 R 2Z ) 8 R ARG . SRR AL SRR A T e oR 2 — . K
R L DU ARE S 1 2 e LU 1 T W ) 8 53 BT (market basket analysis) . B T A B % —
UK SIS F) R it 22 ) ) SR BRI IR 8 g ity 222 3 4 — R I 3K 3 A — R B b RO T B Y
Wy AT e 2 KRR AT LU T 4l B % B iz 3 R b A7 a2 8 B B A R o B A SR 2
HE AL 5 A B | RS BEAE DT . SRR BN B AN SRy BR T ) B 3 A L 8 WT LU T
T BRVF 22 FLAth 0L P 4 S K A0 2 1) Y S 3R I T AT 7 HEAR S ol LU T 28V IRR AR
AZHEAL 551

AR FORE T S 2 S IR U R OC B BE AL S, At B AR L QR ML | AT 5 AR AL AR S
A 48 TL A 22 i 9 S IR DU R B X004 B4 425 4 550 L B A 40 DRI 23 W 140 8 B B

3o 1 et s et mimy

DA Wy 5 53 B SRy 50 SR I06 KD 1 43 A T 2 — ORI 3K I R o Y G R M. SR T HEAT IR
ST T B L R K R R WK T A R, e R R E R RN XS E
(transaction database) , W13% 3. 1 iR . A —Fi02 F 19238 5 5 (transaction identifier,
TID) X BT W W) /N 52 00 5 o BAT I — A R — DR — IR I R 9AE . 56 9l 5%
e — % — RIS AR HER LR, Rox Hrh i Bgh5., R
— 41X N — K 28 5y (transaction) . 5% 5 W ) /1N 5% i 8 — R R S AE — 47 Ros, DU e SR
W SE A RS RN IT ISR TR AN AR B . TESCHEAL I Y o3 B bR HZ WX SEfE B IR HO TR
715 B TRT T Pk Z20 W T A R i ) R AR RRURITR A S A L

x3.1 XBHIRETRG

%55 (TID) 7 & (item) %55 (TID) 7 & (item)
1 beer, diaper, nuts 4 beer, cheese, diaper, nuts
2 beer, biscuit, diaper 5 beer, butter, cheese, nuts
3 bread, butter, cheese

TE R 7% it h B AE 5 09 X G B R T Gitern) o 510 A0 76 WA 490 55 40 A7 02 5 5 R &%
W S BEAS R AR — A, TR IR GH T KR T={i iysvi, b BIA0LFER 3.1
Hr, I = {beer, biscuit, bread, butter,cheese,diaper,nuts}, ik, B35 ¢, XN B IR 4
wel WM e ST, 0, ¢, = {beer,diaper,nuts) &1, S5 s i D W= AL 5 9 5
B D={s sty 0, b0 T WARAT— D FEEFR N BUEE (itemset) . — DI X AL 1YY
MR R IZIE R E . B b DR IUERR b DU, — DL X 8% D il B
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A UCER, B A AR, DA count (X0, 85 T AL IR A M 32 5 i A H. Bilin, % X = {beer,

diaper} , W] count(X) =3, K EH t,.t, Mz, TEE., —PTE X BZHEHE (support) it

A support (X)), HA (3. DE X,

count(X)
| D |

H, IDIFE D v 51440, # X = {beer,diaper}, Ml support(X)=3/5=60%.

— MWL X SRR R R T 48 € /Y — A /D 3CHF E (minimum support,
minsup) B{E L, W X AR M ETER (BRER)  2ifr X 2MEM.

EWATE X MY, SCEHNEIE a1 X—Y B2 &0, Hoh XS T R B0 i a4
YOI AMMBE, B XNY=C, =P8 X—>Y FEHRWED h i ZHFE.ICH
support(X—Y) & LT X UY Y SCHFFE . B support(X —>Y) = support(X UY) . B
EREEICH confidence(X—Y) , B SUCHTE X UY W CHEFEERRUTNE X B9 LR, Bl an A
K. 2w X,

support(X) = X 100 % (3. D

support(X —Y)
support(X)

confidence(X —Y) = *X 100% (3.2)

— AN X —Y 2R R A 2 support (X —>Y) = minsup Ml confidence (X >Y) =
minconf, WFRIZHI LG E D b sz, Horh minsup Al minconf 7351 2 JH 7 45 3 B Fie /)y
SRR AR /N B R BAE . B0, 45 % minsup=40% Fl minconf=60% . W FL N { beer.
diaper}—nuts Ch T 7R B L A S — DI RWE S RIE S AN, LT FEDER 3. 1
fie 7 B B8R JE A 57 . IS support ({ beer, diaper } = nuts) = 40% , confidence ({ beer,
diaper}—>nuts) =66.7%.

TESEBR N L 45 %€ minsup 1 minconf PN BE f5 , — > 808 B2 vh A7 78 100 20046 1Y
BHETREE K, X A B I AR A AR a0 T P

PR 3.1 S5 /N SO B (E minsup, — TSI 1 BT A Al 28 T AR AR R AR B

40 . 2 minsup=40% , W 4E { beer, diaper.nuts} EAMZE0, KN E B IAE ¢, F e, B
ATy ISk A 22 Gy 0 SR TR) INE A 5 1 I A 1Y T A AR A 75 A beer, diaper, nuts,
{beer,diaper} . {beer,nuts} fil { diaper, nuts} , 3 6 NI, I 4 X LI 4E F /0 H AL X
AME Gy B ATTER R AR SR . AR 2 Pk BT, AT LTI A0 SR — S AR S RN B )
JIT A 8 A A 2 AN B ) 2 ST Y

T2 T A AT A AR — AN B PR v ] DL R 3 A A 1) e KK Bl 20, D g ¢
B R I IR N B E D Ry (27 — DA H 20 —2) N BRI IEN TE . REZHITER )G
B 1) 45 2R 53 At 5 Vi R 1] L, DAL Ik, ] /0 i Y 0 308 A B TR] ISR SRS 458 2R AT A 45 L 2
TR YL [ 5, Sl i, Pasquier 258 N B IRAE H T A &80 2 I £E (closed frequent itemset) [1)
R

—MHREIE X AR A SR EE Y AU A - E Y HE XCY H
support(Y) =support(X) . MIHM B X gk 241,

B, 72 3. 1 R minsup=4024, W4 diaper S5 B HAZ A& 1Y 7R
T £ {beer, diaper} J& diaper 14 H B A7 FIE AR R 1 SCHFBE 6020 . 1 { beer, diaper } /& 4]
BB K AAFAE — AR W B A 5 B AR B SRR, R & 00 2 0 4R L



H P i 280 L 2R 1 B ST S JORE R ORI . 2 A 3 9 910, A 2R — S B Dy 20 19 45 95 0
B X P AR 2 4R 0 SR BE RS VAR AR (] U] J0k &5 28 vh 9 (27 — 1) A I0UAE 8 1 3%
B X ik T R EAIR TERRA S X OMIRN Y SCRERE Dk 2 1A AN 00 Fi i i (R B
Noar Pt X ST AEAE T R MRS R P IR X 4 — R A H
HAS X MR SCRFEE . P, P 5 000 55 00 2 79 46 5 2 00 B 00T 4R 41 & 19 — B 5 B T 4 1Y
FE 4

Se 2 g s AR (i UM 5 B S 1

OCTR KL B 42 88— M o A A AR BR - 5 — 20 R BT AT B 0 B AR 5 2 0 USRS 4
TR BLOCIR ML . A A I SR 1Y AR TV 3.3 T A A QIR I ) A 1Tk

RHRALIN E 1993 4E 4 th LISk, 245 C A IEW 2 00 W58, 308U (9 32 48 530 1% A0 45
Agrawal Fll Srikant 1994 4F 4 H i) Apriori kLI K J. Han.J. Pei % #2119 FP-Growth
FAEM Zali 42 1189 Eclat B35 2% 42 4 P& 40 S0 000 48 1 S 7 593k 45 CLOSET + R &
CHARM B4, fEA T il L $2 8019 Apriori . FP-Growth WAL #ET 41 .

3.2.1 ZJ2RMEIL Apriori

B JZ KA Apriori K BUB SR 1Y i B 2 4 IR TAR A IR ol /N B ORB BT RY
RIVE S A BUATEE 1 4 IR 5 RS 2 AR, oo oo SRR N . R T
I/ G A A U A B R R BRCR I A TS MU T 3.1 R A AR 3. 1
BV — A~ 34 G SRR AN A S A DU BT A A R AN B

Apriori 5958 FEL RN T PR .

&% 3.1: Apriori

WA Lo BAEE D B/ AR B{E minsup

it D YRR IR BT RS F

FEI B

(1) Find all of frequent items from D and save them in F,.k=1;
(2) if F, is not empty then begin

(3) C,., =gen_candidate(F,);

€] for each transaction ¢ in D begin
(5) for any candidate c€C, .,

6 if itemset ¢ occurs in ¢ then
D) c.count+ +;

€)) end for

€D F,i1={c€C, |support(c)=minsup} ;
10  k=k+1;

(11) end if

(12) return F=U,F,;
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